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* Všechny uvedené údaje o výkonnosti, spotřebě paliva/elektrické energie a emisních CO2 jsou předběžné. 

Uvedené údaje o spotřebě paliva, emisích CO2 a spotřebě energie byly stanoveny podle Nařízení Evropského parlamentu a Rady 
(ES) č. 715/2007 v platném znění. Údaje se vztahují k vozidlu v základním vybavení v Německu a uvedené rozpětí zohledňuje 
volitelnou výbavu a rozdíly v rozměrech zvolených kol a pneumatik, a mohou se během konfigurace lišit. 

Hodnoty pro vozidla označená (3) jsou již založené na nové metodice WLTP a pro účely porovnání vozidel jsou přepočtené na 
hodnoty odpovídající klasifikaci NEDC. Hodnoty CO2 u těchto vozidel se pro účely daní nebo jiných poplatků souvisejících s vozidly, 
které se (mimo jiné) zakládají na hodnotě emisí CO2, mohou lišit od hodnot zde uvedených. 
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M Performance Parts pro nové BMW řady 1 k dispozici od 
uvedení na trh. 
Mnoho sportovních doplňků posílí sportovní charakter 
nového 5dveřového kompaktního modelu. 

Mnichov. Zásluhou moderního podvozku, inovativních technologií 
a výkonných motorů stanovuje nové BMW řady 1 (kombinovaná spotřeba 
paliva: 7,1–3,8 l/100 km, emise CO2: 162–100 g/km*) nové standardy jízdní 
dynamiky v kompaktním prémiovém segmentu. Tento charakter doplněný 
třetí generací agilních motorů zajišťuje nezaměnitelně sportovní zážitky již ve 
standardním provedení. Přesto je ale lze dále zintenzivnit: v okamžiku, kdy 
nové BMW řady 1 vstoupí na trh, bude pro něj k dispozici i rozsáhlá nabídka 
exkluzivních dílů M Performance Parts, zaměřená na optické zvýraznění 
sportovního charakteru, stejně jako dynamického potenciálu. Jak je pro BMW 
typické, všechny komponenty jsou sladěné nejen vzájemně, ale také 
s vlastnostmi nového modelu. Například díly určené pro umocnění 
sportovnějšího vzhledu jsou nejen efektní, ale také navržené s ohledem na 
nízkou hmotnost a účinnou aerodynamiku. I tyto vlastnosti jsou vyvinuté na 
základě zkušeností BMW M GmbH získaných ve světě automobilových 
závodů. 

Sportovní lehkost: aerodynamické komponenty exteriéru. 
Různé komponenty vyrobené s důrazem na nízkou hmotnost mají buď vzhled 
pohledového karbonu, nebo leskle černý povrch. Tím podtrhují sportovní 
vzhled a současně karoserii opticky odlehčují. Aerodynamické vlastnosti 
a dynamiku vozu zlepšuje M Performance splitter na spodní hraně předního 
nárazníku, zadní zvýšený spoiler a přítlačné plošky v rozích karoserie, všechny 
tyto díly mají leskle černé provedení. Leskle černé jsou i vsadky bočních prahů, 
naopak karbonový je zadní difuzor. Všechny díly M Performance byly navržené 
přímo pro nové BMW řady 1 a jejich tvar byl laděný v aerodynamickém tunelu. 
Vysoce kvalitní karbonové komponenty jsou vyrobené s největší pečlivostí 
ručně, následně jsou lakované průhledným lakem a leštěné do vysokého 
lesku. Stejná technika je použita pro kryty zpětných zrcátek, které jsou 
mimořádně atraktivním vizuálním prvkem. Součástí dílů M Performance Parts 
jsou nové ledvinky tvořící masku chladiče s vnitřní mřížkou namísto tradičních 
svislých lamel. 
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Pro účinnější deceleraci: 18“ brzdy M Performance. 
S možností zvýšeného dynamického potenciálu nového BMW řady 1 souvisí 
i nabídka 18“ brzdové soustavy M Performance, jež poskytuje působivou 
účinnost kombinovanou se zvýšenou tepelnou odolností i v extrémních 
podmínkách. Se sportovním stylem vozu vhodně ladí nová, výkonnější brzdová 
soustava i svým vzhledem, a to zásluhou červeně lakovaných brzdových 
třmenů. Tento prvek vynikne dvojnásob zejména ve spojení s koly 
s otevřeným designem. Ve srovnání se standardní brzdovou soustavou mají 
nové brzdy na přední nápravě zvětšené a odlehčené brzdové kotouče 
s vnitřním chlazením a odvrtáváním a jsou s nimi dodávány pevné 4pístkové 
brzdové třmeny. Třmeny jsou vyrobené z hliníkové slitiny a vyznačují se proto 
nízkou hmotností. Také zadní náprava používá odlehčené brzdové kotouče, 
v tomto případě jsou spojeny s plovoucími jednopístkovými třmeny. 

Kulatá dokonalost: sportovní kompletní sady kol s průměrem 
18 a 19 palců. 
Se sportovní brzdovou soustavou dokonale ladí kvalitní kovaná kola 
M Performance Y-spoke 554M s průměrem 18 palců. Tato odlehčená sada 
letních kol v barvě Jet Black je vybavena barevnou natištěnou grafikou 
s nápisem M Performance a logem M. Kola z lehké slitiny Y-spoke 711M 
v šedé barvě Ferric Grey jsou také k dispozici s průměrem 18 palců. Kola 
určená pro zimní provoz je možné používat v kombinaci se sněhovými řetězy 
a taktéž je lze kombinovat s M Performance sportovní brzdovou soustavou. 
Součástí nabídky jsou 19“ M Performance kola z lehké slitiny Double-spoke 
555M ve dvoubarevném provedení, která jsou k dispozici jako kompletní sada 
s letními pneumatikami. 

Pro přepravu a uschování kvalitních kol jsou připraveny M Performance vaky 
na kola. Chrání kola a automobil od špíny a zásluhou zesílených madel je lze 
komfortně přenášet a nakládat. Výrazné popisy usnadní identifikaci kol a jejich 
atraktivní M Performance vzhled dodává atmosféru automobilových závodů do 
každé garáže. 

Sportovní atmosféra již při nastupování: LED dveřní projektory 
s motivy M Performance. 
BMW dveřní projektory zajistí sportovní uvítání okamžitě po otevření dveří. 
Součástí setu M Performance je trojice diapozitivů promítající BMW M logo 
nebo jinou grafiku na zem vedle vozidla. Jejich světlo nejenom zvyšuje komfort 
a bezpečnost při nastupování a vystupování, ale současně vytváří atmosféru 
exkluzivity a propracovanosti. Sportovní motivy jsou zřetelně vidět i za 
soumraku. 
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Ryze závodní pocit: sportovní speciality v interiéru. 
Výrazné doplňky zvyšující sportovnost jsou připraveny také pro interiér nového 
BMW řady 1. Opravdový závodnický pocit navodí M Performance volant 
s částečným čalouněním Alcantarou v místech úchopu se zvýrazněnými 
odkládacími místy na palce. Kromě toho, že je tento volant příjemný na dotyk, 
se také pevně drží v rukách. Nechybí mu ani červený středicí proužek na 12. 
hodině a stříbrno-šedé ručně prováděné prošívání. Sportovní a high-tech 
vzhled volantu může dále doplnit M Performance ozdobný kryt střední části 
volantu. V nabídce jsou kombinace karbon/Alcantara a karbon/kůže. V obou 
případech má takto vybavený volant na 6. hodině nápis M Performance. Pro 
vozy s převodovkou Steptronic Sport je připravena další alternativa: 
mimořádně kvalitní M Performance karbonové řadicí páčky na volantu, které 
do interiéru přinášejí další prvek vytvářející atmosféru motorsportu. 

Dalším atraktivním doplňkem sportovního příslušenství M Performance jsou 
kvalitní velurové koberce s vyšitým nápisem M Performance, koženým lemem 
s kontrastním prošíváním a vlaječkou s typickou M trikolorou v modré, světle 
modré a červené barvě. Kromě sportovního vzhledu a neklouzavého povrchu 
mají tyto koberce tvar, který dokonale „padne“ do prostoru pro nohy.  

Kontakt 

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Czech Republic  
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com 
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm 
Internet: www.bmw.cz; Facebook CZ: https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika 

 

BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových 
automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů 
a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 30 výrobními a montážními závody ve 
14 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2018 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2 490 000 osobních 
vozů a více než 165 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2018 činil 
9,815 miliardy Euro, příjmy dosáhly 97,480 miliardy Euro. K 31. prosinci 2017 pracovalo pro 
BMW Group 134 682 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý 
hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu 
prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou 
součástí celkového přístupu.  

www.bmwgroup.com 
Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:  http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com  


